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ATA N° 028/2023 

SESSÃO ORDINÁRIA 30/10/2023 

 

Aos trinta dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três (30-10-2023), às dezoito horas e trinta 

minutos (18h30min), reuniram-se os Vereadores da Câmara Municipal de Cruzaltense, Estado do Rio 

Grande do Sul, para a 24º SESSÃO ORDINÁRIA DA 6º LEGISLATURA, nas dependências da 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense, sob a presidência do Vereador Sr. Carlos Alberto 

Zangrande secretariado pelos Vereadores, 1º Secretário Sr. Tiago Lorenzi e 2º Secretário Sr. Mauri 

Agostini. Feito a chamada estavam presente os nove (09) Vereadores: Sr. Ari de Pauli, Sr. Mauri 

Balbinot, Srª. Micheli Marta Avozani, Sr. Mauri Agostini, Sr. Tiago Lorenzi, Sr.ª Salete T. Agostini, Sr. 

Carlos Zangrande, Sr. Osmar Loureiro da Silva e Sr. Amarildo José Bampi. Havendo número legal, em 

nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. Logo após o Sr. 

Presidente convidou o 2º Secretário para fazer a leitura de um trecho bíblico. Prosseguindo, o Presidente 

solicitou a Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 027/23, que foi posta em discussão e em votação 

aprovada sem ressalva por unanimidade. Posteriormente, o Presidente pediu ao 1º Secretário fazer a 

leitura do Oficio nº 143/23 de 26 de outubro de 2023 que apresentavam os Projetos de Lei Municipal a 

seguir: O Projeto de Lei do Executivo n° 043/23, de 19 de outubro de 2023 – ““Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a Contratar, em Caráter Temporário e dá outras providências.” O projeto foi posto 

em discussão como não houve manifestações em votação foi aprovado por unanimidade. Na sequencia o 

Sr. Presidente pediu ao 1º Secretário fazer a leitura do Projeto de Lei do Executivo n° 044/23, de 21 de 

outubro de 2023 –“Autoriza o Poder Executivo Municipal a Prorrogar Contratação Temporária.” O 

projeto foi colocado em discussão, como ninguém se manifestou foi colocado em votação sendo aprovado 

por unanimidade. O Sr. Presidente solicitou ao primeiro Secretário fazer a leitura do objetivo da 

requisição de diária efetuada pelo Assessor Jurídico Sr. Ricardo Sandri Gazzoni, quantidade de Diárias 

Solicitadas: Duas diárias e meia (2,5),  ira à Porto Alegre-RS, participar do curso nos dias 13 de 

novembro a 14 de novembro, curso sobre Tribunal de Contas do sobre Tribunal de Contas do RS- 

TCE/RS: Defesa nas Contas anuais, nas contas Ordinárias e Contas Especiais ( Nova Modalidade). O 

pedido da requisição diária foi posto em votação sendo aprovado por unanimidade. Visto que não havia 

mais Projetos nem indicação, passou-se aos assuntos gerais. Pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Mauri, 

cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores, Srsª. Vereadoras. Comentou a respeito das estradas do 

nosso município, onde as mesmas encontram-se em más condições, mas entende que as intempéries 

climáticas estão atrapalhando os trabalhos, porém quando o tempo for favorável pediu aos funcionários e 

secretários mais agilidade para manutenção das vias, porque acha que onde estava ruim esta só piorando. 

Também aproveitou a oportunidade para parabenizar pela passagem do dia do Professor, dizendo que 

sabe da importância dos educadores no nosso Munícipio, salientando que mais uma vez foram destaque 

na região. Na oportunidade parabenizou os funcionários públicos e falou da importância dos mesmos para 

a população, dizendo sempre ter defendido e defende que são os melhores da região, principalmente pelos 

trabalhos que vem sendo realizados. Agradeceu o uso da palavra. O Sr. Presidente agradeceu o primeiro 

evento beneficente realizado no ultimo domingo, também a todos que apoiaram a causa, falando onde 

foram repassados os donativos recebidos e benefícios obtidos na promoção, no qual foram beneficiados 

quatro entidades sendo Bombeiros Voluntários de Campinas do Sul, Escola Estadual Vera Cruz de 

Cruzaltense, Asilo Recanto do Vovô de Campinas do Sul e Associação Aflorar de Acolhimento de Entre 
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Rios do Sul. Ainda fez a leitura do oficio recebido para a programação do outubro rosa e novembro azul 

que será realizada no dia 10 de novembro nas dependências da casa da terceira idade, convidando a todos 

para participar. Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, 

aproveitando para comunicar que a próxima Sessão será realizada no dia 06 de novembro às 18h30min, 

com a concordância dos Srs. Vereadores. Sala das Sessões em 06 de novembro de 2023. 

 
 

 

   Carlos Alberto Zangrande                            Tiago Lorenzi                                          Mauri Agostini 

   Presidente do Legislativo                             1º Secretário                                             2º Secretário 
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